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Feladat 1. 2.

4, 5. | Osszesen | % Javitotta
Pontszam
1. feladat 9 pont/......
Toltsd ki a tablazat cellait!
Fehling-reakcio Eziisttiikorproba

Mi az oxidalészer egyszerii ion
formaban megadva?

Mi keletkezik az oxidaloszerbdl a
reakcioban?

Mennyi az oxidaciés szam valtozasa a
reakcioban az oxidaloszer egy
fémionjanak?

Ha RCHO a szerves reagens, akkor
mi a szerves termék képlete
(molekula formaban)?

Mennyivel valtozik meg az oxidacios
szama az RCHO szerves reagens
jelolt szén atomjanak?

Mi a szervetlen reagens két oldata és
ezek milyen szintiek?

Milyen szinii a reakciohoz hasznalt
reagens kész allapotban, a két oldat
osszekeverése utan?

Mi a reakcio tapasztalata pozitiv
proba esetén?

Mi a reakcio tapasztalata negativ
proba esetén?
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2. feladat 6 pont/......
A natrium-klorid képz6déshdje -411 ki/mol, az antimon-trikloridé -382 kJ/mol.
Mikor képzddik tobb hd: Sg natrium vagy 5 g antimon klorral valo reakcidjakor?

3. feladat 10 pont/......
Rendezd a kovetkezd rekcioegyenleteket!

NH; + O, = N2 + H20

MnOs~ + NO,~ + H' = Mn* + NO;~ + H0

FeS, + O = Fe03 + SO

CeHsCOOH + 0O = CO2; + H20

HS + SO, = S + H20
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4. feladat

Dontsd el hogy az alabbi kérdéseknél melyik az egyetlen helyes valasz!

Allitas A B C D E
M?.lylk Vegyul,e tnek legnagyobb Cseppfolyods . e Szuper- Amino-
a tomegszazaléban megadott L Karbamid Pétiso . ,
) . ammonia fosztat hexédnsav
nitrogéntartalma?
A felsoroltak kéziil melyik . Trklor- | o vaklor- | Kalcium- | Natrium-
klérvegyiilet nem mérgezd? Klormesz metan ciklohexan klorid hipoklorit
) (kloroform)
Mely1k vegylilettel nem reagdl a Butan Eziist-nitrat Etén Kaluum- Metil-amin
sosav? karbonat
Melyik anyag r"nolekulaj a nem Benzol GI.I C?“,n " | Ciklo-hexan | Répacukor | Elemi kén
tartalmaz gytriit? trinitrat
Az al_abbl vegyiiletek }(f)zul . , Lo 2-metil- 2-metil- ,
melyik nem szerkezeti izomerje | Butan-2-ol | Dietil-¢ter | " . o | - . o o | Butinsav
a butan-1-ol-nak? prop prop
1 2. 3 4. 5.
5. feladat 10 pont/.........

Benzol tomény (98 m/m%-0s) salétromsavval torténd nitraldsaval kell eldallitani 250 kg nitro-

benzolt.

a) Ird fel az eldallitas egyenletét!
b) Szamitsd ki 250 kg nitro-benzol eldallitasahoz sziikséges benzol mennyiségét kg-ban, ha a

kitermelés 92%-0s!

€) Szamitsd ki az e€l6z6 pontban kiszamolt mennyiségli benzolhoz elméletileg sziikséges 100 %-
os salétromsav mennyiségét kg-ban!
d) Szamitsd ki az elméletileg sziikséges 98 m/m%-os salétromsav térfogatat dm>-ben (a
98 m/m%-os salétromsav siirtisége: 1501 kg/m®)!

Ar(H) = 1,000, Ar(C) = 12,00, Ar(N) = 14,00, Ar(O) = 16,00




